__PRUDUC TINFORMATION

EREpIAHTR

EAR
Z9/RA = RIRIEBES
ZNBHF, TecDoc-CD, EE TR MIR (E1F) 7.21440.51.0/.53.0/.63.0/.68.0/.78.0
¥8HE App %
catalog.ms-motorservice.com
(E1S) 7.21088.62.0
(E2T) 7.21287.53.0; 7.21538.50.0; 7.21565.70.0/.71.0
(E3T) 7.21659.53.0/.70.0/.72.0
(E3L) 7.00228.51.0; 7.22156.50.0/.60.0; 7.50012.50.0; 7.50051.60.0;
7.28242.01.0

RINFSE R ESERNB T/ NERT SR ARIPURRBIR
AR A X EBE R T ERN BIERRIEE, FHEEEN
ERHIRo

B, XLER A LUBRR TS8R

o MRERHRABAA (BR/HFHR) , WaIERNMIEH
REER

o (ERSECHITHA NPT MR

o WMRFREBITIHHREMR, WIFNEEHNIRII R RS R

o FAMERAILUTH (EREE) BIMMER

o FRRCEIRE. MMNBRMARSTOIOERAHLR

o AIRFIREMBENBRMINER

RE B RANETRIRBIANF WRAERIERIES DN AR ERIET TecAlliance RS,

© MS Motorservice International GmbH - ZH - 02/12 (052019)

www.ms-motorservice.com

OURHEART BEATS FOR YOUR ENGINE. MOTORSERVICE

RHEINMETALL AUTOMOTIVE



© MS Motorservice International GmbH - ZH - 02/12 (052019)

www.ms-motorservice.com

P10034
) mtswas

2/7

ki

TS RHBEPEHRIRIT, BERIREERUT B4 L.
EAIFEH T IH, MER2EH 878"

e

o B/LMEEIERE
o BEMLEMRIR
o FNIMBRT

AEERLEEERE, IR EEAMEIHBRARR . BERRERT
BRI AT LB X D R ERMEENR.

HhER

e A RE, HUREIH FRIB O &R ENN~ERE
(0.2-3 B) , T BIEMBR BRI R ER T MR R R EIR
FIFSIINER T BRRE M A R AR LEIRSEY, #UR A LR
AEH AR AR BRI, BB G R H T M
BRALLT (RATRANKE 0 mm) .Mt REIENEER.

E3TS
DEEE
01 EBEhAHTR
02 THARS (R mm A1)
1=38mm
2=43mm
3 =43 mm g m

03 4k
04 HIR

B/RE A& BB B NA IR IR

OURHEART BEATS FOR YOUR ENGINE.

BESRET
Rigg

HEAR

AREARP, HhEIHHANBSRRE SERBUAR S —
#, ENATRENRAEN (&REL 6.5 bar) of5 7 15 HY
RSN, BMETERR LAY, R EA R FPUH LR EER ERE.
HEARGEEREFR. HARORBRMBRERAEXR
QERNEZE EBR, BNENRZREFTRERALLT GEARTRA
£E 500 mm) o

wER

LURehEk 2 "B A" RAF IR LE, (UG TR E M REVIIEITA
A5 %L 2N R BAM R AT R BRIE S HE
b v

N ;=
HF RSB, (LAFEUA SIHAHRIE T,

F | L : s

BEMHA
RIRE

L mEkNEE
POREE

MOTORSERVICE

RHEINMETALL AUTOMOTIVE



© MS Motorservice International GmbH - ZH - 02/12 (052019)

www.ms-motorservice.com

P10034
) mtswas

3/7

E1F I EHIAHIR

ZEFEANER EIF. ERHMHA RVMTNMHNEMEAREER AE

T,EAF 0.1- 1.0 bar WRLKESXHRIZM 12 M1 24 5T BARANEE:500 mm (IEHEE) .

®, REEEER T 6 RSTER GINERRL), HIVEFEIF  IRMERDIRHER, NN Y RER SIS,
R/R18#E 7.21440.53.0,7F 6 (RIBTERAH, EAHRMERRE R LT

KG—3H,

120 \Q —] Ty 08
\ el

90 = 3,6

60 \\ _,—"'\\ 1(24V)
= ===4),
0 i N
30 femm == == 1,2
0Q Q
0

0

0 0,4 0,8 1,0 1,6 2,0 plbar]
............................. Ipsi]
0 5 10 15 20 25 PP
REA

B Q[l/h] FFHE
BI[A] FEBEETHEREE

RREBEES s i . BESES 7 REEN, RESEERYT
=] (BREF) [mm]

g Q=01l/h B El |

[V] [bar/(psi)] [l/h] [bar/(psi)] gA B C gD OQE [A]
7.21440.51.0 1 12 0.27 ~ 0.38 (4-5.5) 95 0.10 (1.5) 38 1335 845 8 8 <20
7.21440.53.0 2 129 0.44~0.57 (6.3~8.3) 100 0.15(2.2) 38 133.5 845 8 8 <2.05
7.21440.63.0 2 24 0.44~0.57 (6.3~8.3) 100 0.15(2.2) 38 1342 845 8 8 <1.35
7.21440.68.0 3 24 >1.85 (>26.8) 95 1.00 (14.5) 38 139.5 90.5 8 8 <3.0
7.21440.78.0 3 12 >1.85(>26.8) 95 1.00 (14.5) 38 141.5 91.0 8 12 <43

MBS 6 RIE(TER

OURHEART BEATS FOR YOUR ENGINE. MOTORSERVICE

RHEINMETALL AUTOMOTIVE



© MS Motorservice International GmbH - ZH - 02/12 (052019)

www.ms-motorservice.com

P10034
| ) mtswas

4/7

E1S BB EhIAMIR

ERREMTED, IR M E1S. ERFNEERAHAIE AR
12 REWHH R XMREZAEAEMR TEHRUBNNE SRBRASE 0 mm.
FI5aE R BVEIE T BT FAltL, BT LABELETE F SRAGIR N M= 53 [EAD ROFRLBIEEE T B H

FREZTERARIHRE. FIRERE AN 220 |/h NELS E1S BRIEATHERER.
al A L
400 4 R D
il >
300 - 3
* :
200 ] D pp——— — 2 8
{ (
100 \ 1
00 0,1 0,2 0,3 0,4 0 plbar] v ) v
(I) i I2 é ll; I5 I plpsi] R E .
RES

mQIl/h] AHIRE
WI[A] FEBETHEREE

EREEES TERE mEED (H 3 RHEN, RESEERT (BRER)
Q=01/h B) E E | [mm]
[V] [bar/(psi)] [l/h] [bar/(psi)] @A B C @D @E [A] [mm]
7.21088.62.0 12 0.35 75 0.24 (3.5) 38 100 753 8 19 3 0

OURHEART BEATS FOR YOUR ENGINE. MOTORSERVICE

RHEINMETALL AUTOMOTIVE



© MS Motorservice International GmbH - ZH - 02/12 (052019)

www.ms-motorservice.com

P10034
) mtswas:

5/7

E3L B2 zh AR

S E3L WREHFEIRRIMIENEHBRARR EI MR R.
IR, HFEERSENN B S AEENRENBIRERE.

AE
BAEASE:500 mm (IEMNEHE) .

360 20 250
o @ o7 a 30 i
300 3 e s 200 \@\ { I Z
- - - -
— - - -
240 2 — - 150 @‘ [~ L5
10 -4
180 - @Qr ==
o><1 100 G 5
120 —__,,— L5 5 -- | 5
60 -1
0 0 0
0 2 4 6 8 pbar] 0 1 2 3 4 p[bar]
T T T T T T T T T T T T r T T T T T T T T T T T T T T T T
0 50 100 p [psi] 0 10 20 30 40 50 p [psi]

RS e ; RUES, RESEERT
w (BRER) [mm]

[V] [l/h] [bar/(psi)] OA B C @D OE [A]
7.00228.51.0 1 13.5 300~ 360 5(72.5) 43.2 235 175 8 15 <16
7.50012.50.0 % 1 13.5 300~ 360 5(72.5) 43.2 235 175 M10x1 15 <16
7.22156.50.0 2 13.5 150~190 ..4(...58) 43.2 214 156 8 15 <94
7.22156.60.02 2 13.5 150 ~190 ...4(...58) 523 214 1593 8 15 <94
7.50051.60.04 3 12 180~ 270 1.0~5.0(14.5~72.5) 43.5 199.5 156 8 8 4.8-9.5
7.28242.01.0 4 13.5 180 ~ 260 0.5(7) 43.5 211 166 8 8 <45

VERLUERE 275 7.22156.50.0 HIRRE O RIBERERE 9 AFATHS EN 14214 (FAME) B4 SH

OURHEART BEATS FOR YOUR ENGINE. MOTORSERVICE

RHEINMETALL AUTOMOTIVE



© MS Motorservice International GmbH - ZH - 02/12 (052019)

www.ms-motorservice.com

P10034
) mtswas

6/7

E2T/E3T B zhiAHTR

EEE ] E2T/E3T MU R R B R A A R, 8 TS aE
BT FEH S — MEE R, TIRER SRR,  BATRAEE: 500 mm. SEMEHE E2T/E3T SAERN 43 mm. B
R BT BRI, ERNRERG ILIENEA LA, (5B MRS E —E T SR E SR
AT SRR A AT R R IR R — R, FBM 52160 mm BIMGHER (BIEHE, RN He5h, B E BT H.
FEE!

200
I hy |16
160 0, i
120 > - :12
-1 3 -8
80 N .--- N Q L
s~ = ~ Q) N 4
. \@)\ a a .
0 2 4 6 8 10 12 p[bar]
0 50 100 150 plpsi]
REN
B QIl/h] FEmE

HI[A] FEEETHERRE

HEED R RGED, E RESEERYT
% Q=0/h B = (BRER) [mm]
V] [bar/(psi)] [l/h] [bar/(psi)] oA B C 2D QE [A]
E2T
7.21538.50.0 1 12 2.7~57(39~83) 80 .2 (17) 43 160 110 8 12 <45
7.21287.53.0 2 12 45~75(68~109) 100 .0 (43.5) 520 160 1157 8 12 <6
7.21565.70.0 2 12 45~7.5(68~109) 100 .0 (43.5) 52 190 1157  M10x1,A,B 12 <6
7.21565.71.0 2 12 45~7.5(68~109) 100 .0 (43.5) 529 190 1157  M10x1,C,B 15 <6
E3T
7.21659.53.0 3 12 8.0~12.0(116~174) 110 6.5 (94) 52 178.5 1297 M10x1,B 15 <12
7.21659.70.0 3 12 8.0~12.0(116~174) 110 6.5 (94) 60" 178.5 1297 M10x1,D,E 12 <12
7.21659.72.0 3 12 8.0~12.0(116~174) 110 6.5 (94) 607  178.5 1297 MI10x1,E 15 <12
YR hEE K XEPERREEE — P METEEAH BN A LT (B RRIER
1RIBEL SR, FEAMBIMAAR B —NHRBA M10X] B0, T D" M FEMNETE) o

M10x1
M10x1
M10x1

=TT 26 =T

M10x1
M10x1
g
M16x1
M10x1

1
|
\\l
1
M12x1,5

(/)

M14x1,5

W =T

OURHEART BEATS FOR YOUR ENGINE. MOTORSERVICE

RHEINMETALL AUTOMOTIVE



© MS Motorservice International GmbH - ZH - 02/12 (052019)

www.ms-motorservice.com

P10034
) mtrswas:

/7

REB B

BREEES i FE ERRE, 4 RHEN, &

[Vl [l/h] [bar/(psi)] [A]
7.21440.51.0  E1F 12 95 0.10 (1. 5) <20
7.21440.53.0  EIF 12 100 0.15(2.2 <2.05 HiEE 6 RIBITIE
7.21440.63.0  EIF 24 100 0.15 (2. 2) <1.35
7.21440.68.0  E1F 24 95 1.00 (14.5) <3.0
7.21440.78.0  EIF 12 95 1.00 (14.5) <43
7.21088.62.0  E1S 12 75 0.24 (3.5) 3 SHFERIER
7.21538.50.0  E2T 12 80 1.2(17) <45 BEBRKRE
7.21287.53.0  E2T 12 100 3.0 (43.5) <6
7.21565.70.0  E2T 12 100 3.0 (43.5) <6 BEBKE
7.21565.71.0  E2T 12 100 3.0 (43.5) <6 BEBKRE
7.21659.53.0  E3T 12 110 6.5 (94) <12 BEBKRE
7.21659.70.0  E3T 12 110 .5(94) <12 BEBKE
7.21659.72.0  E3T 12 110 6 5(94) <12 BEBKRE
7.00228.51.0  E3L 13.5 300~ 360 5(72.5) <16
7.50012.50.0  E3L 13.5 300~ 360 5(72.5) <16
7.22156.50.0  E3L 13.5 150~ 190 ..4(...58) <9.4
7.22156.60.0  E3L 13.5 150 ~190 ...4(...58) <9.4 BEBKRE
7.50051.60.0  E3L 12 205~275 1.8 (26) 2.8~6.8
7.28242.01.0  E3L 13.5 180 ~ 260 0.5(7) <45

OURHEART BEATS FOR YOUR ENGINE. MOTORSERVICE

RHEINMETALL AUTOMOTIVE



